


NUESTRA 
MISIÓN
ELEVAR EL 
DETALLE
A OTRO NIVEL 
CON EL MEJOR 
PRODUCTO
Ya está aquí la Navidad de nuevo.
Como cada año, sin saber cómo ni por qué, pasamos del calor y las vivas noches de verano a los cortos días 
de diciembre, fríos pero luminosos y con mucha vida también.

Se mezclan las sensaciones de alegría de los más pequeños, con la nostalgia de los más mayores y todo 
ello impregnado de un halo de energía muy especial, que no sé muy bien como definirlo, pero que todos en 
algún momento de estos días tan especiales sentiremos de una u otra forma. 

Esa energía que nos rodea durante el mes de diciembre es el combustible del motor que nos invita a seguir 
creando e innovando continuamente, y vosotr@s formáis parte de ese engranaje, ya que vuestra confianza 
es la forma de mantener la llama viva y de que no se apague.

Nos encanta ver como cada año más empresas y particulares confían en nosotros para dar las GRACIAS a sus 
gentes .  Nos emociona formar parte y de ser los mensajeros de esa gratitud y amor por los demás. No todo 
el mundo tiene esa suerte. ¡Somos los encargados de transformar lo material en algo inmaterial como son 
los sentimientos de gratitud o cariño … y está al alcance de todos!

Este año no va a ser menos. Como viene siendo habitual es el momento de presentar los nuevos productos 
Flor de Sal o SHIO. En este caso hemos incorporado también una experiencia con un pack de vinos, en 
colaboración con otras dos mentes pensantes (Patxi y Pilar) que apoyarán a nuestro proyecto con un aire 
nuevo y diferenciador.

Además este año hemos apostado fuerte por los productos de kilometro 0, los que tenemos al lado de 
casa y que muchas veces desconocemos. Continuamos con nuestra línea de productos de pequeños 
productores, de selectas bodegas, de las mejores conservas y todo ello sin perder de vista lo que nos da 
valor… la capacidad de adaptarnos a las necesidades del cliente. 

Tenemos gran variedad de productos aptos para celiacos, intolerantes, alérgicos o limitantes por temas 
religiosos.

Esperamos cumplir vuestras expectativas con este catálogo donde, a modo de guía, podréis encontrar 
diversos ejemplos de lotes, sin olvidar que podemos personalizarlos a vuestras necesidades.
Y como reza nuestro lema de este año…

LA NAVIDAD COMiENZA AQUÍ
Manu & Rubén
Equipo Flor de Sal & SHIO

NOVEDAD

Te presentamos de la mano de 
Distribuciones San Lorenzo & 
La Gravera, la nueva aventura 
en la que nos hemos embarcado. 

Dos vinos que pueden combinarse, 
o pueden beberse por separado. 

Dos vinos que esconden muchos 
vinos, todo depende de ti, de tus 
gustos y tus ganas de jugar. Dos 
variedades que han compartido 
terroir a 700 metros de altura en la 
finca de Mas La Parra (Algerri). 

Un tempranillo con un punto indie 
y un merlot que es puro Rock& 
Roll. Una cabra Loca y un Lobo 
Salvaje. 

Pruébalo y libera al  CabriLobillo 
que hay en ti. 

¡Salud!

..



CÓMO ELIJO
MIS LOTES? 

- Hemos realizado una serie de lotes estándar* 
con distintas combinaciones de producto para 
satisfacer a todas las necesidades en función 
de cada presupuesto.

- Crea tu propio lote. Elige los productos que 
prefieras, y también el tipo de caja,  y sin com-
promiso alguno realizamos un presupuesto.  
Si deseas algún producto que no esté en catá-
logo, lo conseguimos.

- Las bandejas se presentan envueltas con ce-
lofán. Para envíos fuera del ámbito de reparto 
(consultar condiciones de envío) sólo estará 
disponible la caja de cartón por temas logísti-
cos.

- Envíos gratuitos para repartos dentro de la
 provincia de Huesca por compras por encima 
de 200€. 
Resto de zonas, leer condiciones de envío al 
final del catálogo.

 

* Precio de los lotes con IVA incluido 
 

NUESTROS LOTES

BODEGA

CREA TU LOTE

FAQ

ENCUENTRA 
EL LOTE
PERFECTO 

Para realizar el pedido tan sólo es 
necesario ponerse en contacto con 
nosotros a través de 
Correo electrónico : 
flordesal@aceiteflordesal.com  
Teléfono: 667 21 96 06
Shop Online:
www.aceiteflordesal.com/tienda

Los pedidos deberán realizarse, de 
forma preferente, 15 días antes de 
la fecha de entrega.
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CÓMO HAGO 
EL PEDIDO? 

El año pasado 
presentamos Flor de Sal 
Granada & Miel, nuestro 
segundo vinagrillo de miel 
que ha sido todo un éxito. 

Cerramos el año sacando 
al mercado un vinagrillo 
de naranja confitada y 
miel.
Una auténtica experiencia 
en el paladar.

Tenemos diversidad de productos para 
crear lotes aptos para celiacos. 

Indícanos cualquier intolerancia y trabajaremos 
para componer tu lote perfecto.

 

¡Hazte con la familia Flor de Sal y 
convierte cada plato en un plato gourmet!
 Vinagrillo balsámico 

de Uva y Miel 

NO HAY 
DOS SIN 
TRES
Experimenta el aliño más exótico 
de nuestros vinagrillos.

Vinagrillo balsámico 
de Granada y Miel 

Vinagrillo balsámico 
de Naranja y Miel 
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LOTE CARNÍVORO
Longaniza payés LA AMPURDANESA
Cabecero de lomo AYNA
Chorizo / Salchichón cular iberico extra AYNA
Paté de corzo BRONCHALES
Crema de queso con cecina MYKOS
Costilla de cerdo duroc
Crackers de trufa PAUL & PIPPA
Vino tinto Rioja PACO GARCIA CRIANZA
L002

54,40 €

los clásicos, 
nunca fallan
   
y si son piezas como estAs, 
éxito asegurado.

LOTE EMBUTIDO CLÁSICO

Queso curado mezcla QUESAR
Paté de Benasque BALDANA
Longaniza payés LA AMPURDANESA
Cabecero de lomo AYNA
Chorizo cular iberico extra AYNA
Salchichón cular ibérico AYNA
AOVE 250cc  Arbequina FLOR DE SAL
L001

38,50 €

EMBUTIDO 
XL
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LOTE CARNIVORO

Longaniza payés LA AMPURDANESA	
Cabecero de lomo AYNA	
Chorizo / Salchichón cular iberico extra AYNA	
Paté de corzo BRONCHALES	
Crema de queso con cecina MYKOS	
Costilla de cerdo duroc PIBERNAT	
Crackers de trufa PAUL & PIPPA	
Queso curado mezcla QUESAR	
Paté de Benasque BALDANA	
Vino tinto Rioja PACO GARCIA CRIANZA	
Vino tinto Ribera del Duero DOBLE R	
L003

79,50 €

CARNÍVORO TOTAL

Longaniza payés LA AMPURDANESA	
Cabecero de lomo AYNA	
Paté de Benasque BALDANA	
Queso curado de Benasque EL BENASQUÉS	
Crackers de trufa PAUL & PIPPA	
Cacahuete rebozado con chili MARIGOLOSA	
Aceitunas rellenas de ajo encurtido SHIO	
Vermut rojo CABECITA LOCA	
L004

49,90 €

VERMUT
DE LA 
TIERRA   
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LOTE VERMUT DEL MAR

Queso curado mezcla QUESAR	
Zamburiñas en AOVE con guindilla AR de ARTE	
Bacalao en AOVE AR de ARTE	
Nueces de macadamia tostadas BORÉN	
Aceitunas estilo campesino SHIO	
Cerveza artesana SIXENA	
Vermut blanco VALDOVINOS	
L005

41,90 €

VERMUT DEL MAR

LOTE VERMUTEO CON VINO
Chorizo / Salchichón cular iberico extra AYNA	
AOVE 250cc  Arbequina FLOR DE SAL	
Berberecho 25/35 REAL CONSERVERA	
Mejillón escabeche7/9 REAL CONSERVERA	
Zamburiñas en AOVE con guindilla AR de ARTE	
Bacalao en AOVE AR de ARTE	
Pimientos rellenos de txangurro LUKAN	
Aceitunas rellenas de ajo encurtido SHIO	
Crackers de trufa PAUL & PIPPA	
Vino tinto Ribera del Duero DOBLE R	
Vermut-cerveza VERMUZA		
L006

95,50 €

VERMUTEO CON VINO
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LOTE VERMUTEO CON CERVEZA

Zamburiñas en AOVE con guindilla AR de ARTE	
Bacalao en AOVE AR de ARTE	
Berberecho natural  30/40 PORTOMAR	
Mejillones en escabeche 8/12 PORTOMAR	
Cacahuete rebozado con wasabi MARIGOLOSA	
Nueces de macadamia tostadas BORÉN	
Chorizo / Salchichón cular iberico extra AYNA	
Queso curado mezcla QUESAR	
Aceitunas rellenas de ajo encurtido SHIO	
Cerveza artesana SIXENA ( 2 botellas)	
L007

54,00 €

VERMUTEO CON

CERVEZA

SELECCIÓN
NACIONAL

DEL CANAPÉ

LOTE SELECCIÓN NACIONAL 
DEL CANAPÉ

Paté de mejillón AR de ARTE	
Pate de corzo BRONCHALES	
Paté de Benasque BALDANA	
Paté de aceituna negra y harissa 
SHIO	
Paté de tomate seco y almendra D´Moli-
na	
Crema de queso con cecina MYKOS	
Crackers de trufa PAUL & PIPPA	
Tartar de sardina PIBERNAT	
Vino tinto Ribera del Duero DOBLE R	
L008

63,50 €
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LA MAR DE BUENO

LOTE  BLACK & WHITE 
DELUXE

Bombones de parmesano y AOVE. 
OLIVIA CHEESE	
Espárragos de Navarra 6/8 LA CATEDRAL	
Berberecho 25/35 REAL CONSERVERA	
Mejillón escabeche7/9 REAL CONSERVERA	
Queso curado de Benasque EL BENASQUÉS	
Vinagrillo Uva & miel FLOR DE  SAL	
Pulpitos en AOVE al ajillo PIBERNAT	
Arroz con boletus BRAZAL	
AOVE premium SHIO ARBEQUINA	
Vino tinto 12 LUNAS	
Cava Blanc de Blancs RAVENTÓS I BLANC	
L010

106,00 €

LOTE LA MAR DE BUENO

Pulpitos en AOVE al ajillo PIBERNAT		
Pimientos rellenos de chipirón LUKAN		
Paté de mejillón AR de ARTE		
Sardinilla REAL CONSERVERA		
Berberecho natural  30/40 PORTOMAR		
Zamburiñas en AOVE con guindilla AR de ARTE		
Salsa Bastarda		
Vino blanco albariño ATTIS		
L009

62,90 €
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VEGGIES, 
VEGGIES   
TENEÍS VUESTRO LOTE PARA 
DISFRUTAR SÍN LÍMITES

LOTE VEGGIE
Chocolate Origenes PASTELERÍA BELENGUER	
Mostaza suave INDIE MOUTARDE	
Alcaparras de Ballobar D´MOLINA	
Melocotón  en almíbar RAFAELLO SERRANO	
Nueces carmelizadas VALONGA	
Arroz con boletus BRAZAL	
AOVE premium SHIO KORONEIKI	
Pimientos rellenos veganos LUKAN	
Paté de aceituna negra y harissa SHIO	
Dulce de granada y lima SHIO	
Espárragos de Navarra 6/8 LA CATEDRAL	
Vino blanco natural Ònra LA GRAVERA	
L011

84,90 €

APERITIVO 
& POSTRE

LOTE APERITIVO & POSTRE

Bombones de AOVE. OLIVIA ORIGINAL	
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO	
Turrón de Jijona SHIO	
Crackers de trufa PAUL & PIPPA	
Dulce de granada y lima SHIO	
Paté de Benasque BALDANA	
Longaniza payés LA AMPURDANESA	
Queso curado mezcla QUESAR	
AOVE 250cc  Arbequina FLOR DE SAL	
Vinagrillo de naranja confitada y miel FLOR DE SAL	
Vino blanco Quintaluna PAGO CARRAOVEJAS	
Vino tinto Ribera del Duero DOBLE R		
L012

96,90 €
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DULCE 
SOBREMESA   
LOTE DULCE SOBREMESA

Mudéjares maxi MANUEL SEGURA	
Mantecados de avellana Bum Bum mini LATTIDOS	
Turrón de Jijona SHIO	
Bombones de AOVE. OLIVIA MINI	
Almendras con chocolate ruby BORÉN	
Almendras con chocolate negro BORÉN		
L013

45,90 €

LOTE DULCE  SOBREMESA con SOFÍA	
Mudéjares mini MANUEL SEGURA	
Dulce de granada y lima SHIO	
Turrón de Jijona SHIO	
Turrón de chocolate blanco y macadamias 
SHIO	
Almendras con chocolate ruby BORÉN	
Almendras con chocolate negro BORÉN	
Vino dulce Sofía VALONGA		
L014

46,50 €

SOBREMESA
CON SOFÍA   
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LOTE SOBREMESA DELUXE

Mudéjares mini MANUEL SEGURA	
Fresas liofilizadas con chocolate blanco MARIGOLOSA	
Turrón de Jijona SHIO	
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO	
Almendras con chocolate ruby BORÉN	
Almendras con chocolate negro BORÉN	
Mantecados de avellana y chocolate Bum Bum. LATTIDOS	
Chocolate Origenes PASTELERÍA BELENGUER	
Neulas con chocolate blanco SANT TIRS	
Bombones de AOVE. OLIVIA ORIGINAL	
Nueces caramelizadas VALONGA	
Vino dulce Sofía VALONGA			 
L015

88,00 €

DIAGONAL SUPREMA

SOBREMESA DELUXE

LOTE DIAGONAL SUPREMA

Mermelada de cereza del Cinca  FRUITS VALLS		
Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE	
Mantecados de avellana y chocolate Bum Bum. LATTIDOS	
Almendras con chocolate ruby BORÉN		
Paté de Benasque BALDANA		
Berberecho 25/35 REAL CONSERVERA		
Mostaza suave INDIE MOUTARDE		
Pulpitos en AOVE al ajillo PIBERNAT		
Crema de queso con cecina MYKOS		
Queso curado de Benasque EL BENASQUÉS		
Cava Blanc de Blancs RAVENTÓS I BLANC			 
	
L016

105,00 €
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LOTE MOMENTOS PARA UN CAFÉ

Moscatelicos MANUEL SEGURA	
Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE	
Turrón de Jijona SHIO	
Chocolate Origenes PASTELERÍA BELENGUER	
Vino dulce Sofía VALONGA
		
L017

46,90 € M
O

M
EN

TO
S
  PA

R
A

 U
N
 C

A
FÉ

AOVE premium SHIO PICUAL		
Turrón de Jijona SHIO		
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO
Almendras con chocolate ruby BORÉN		
Almendras con chocolate negro BORÉN		
Bombones de AOVE. OLIVIA MINI		
Dulce de granada y lima SHIO		
Queso curado de Benasque EL BENASQUÉS		
	
L018

61,50 €

POSTRE
SHIO   

LOTE POSTRE SHIO



LOTE DÍSELO CON CHAMPAGNE

Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE	
Mantecados de avellana Bum Bum mini LATTIDOS	
Almendras con chocolate ruby BORÉN	
Champagne TAITTINGER				  
L019

78,00 €  
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DÍSELO CON

CHAMPAGNE

PARA GUSTO, 
LOS COLORES

LOTE PARA GUSTOS, LOS COLORES
AOVE Premium SHIO KORONEIKI		
Almendras con chocolate ruby BORÉN		
Crema de queso con cecina MYKOS		
Callos con chorizo y butifarra PIBERNAT 		
Mostaza suave INDIE MOUTARDE		
Cacahuete rebozado con wasabi MARIGOLOSA		
Dulce de granada y lima SHIO		
Chocolate Origenes PASTELERÍA BELENGUER		
Mejillones en escabeche 8/12 PORTOMAR		
Pimientos del piquillo asados con leña LINO MORENO		
			 
L020

64,90 €



LOTE  ALCOLEA BÁSICO
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO		
Turrón de Jijona SHIO		
Dulce de granada y lima SHIO		
Arroz con boletus BRAZAL		
Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE		
AOVE 250 mL Arbequina  FLOR DE SAL	
Paté de aceituna negra y harissa SHIO	
Vinagrillo naranja confitada y miel FLOR DE SAL	
	
L022

49,90 €26

KM.0
ALCOLEA BÁSICOLOTE KM.0

Turrón de Jijona SHIO	
Dulce de granada y lima SHIO	
Almendras con chocolate ruby BORÉN	
Nueces caramelizadas VALONGA	
Arroz con boletus BRAZAL	
AOVE 500mL Arbequina  FLOR DE SAL	
Mostaza suave INDIE MOUTARDE	
Mermelada de cereza del Cinca  FRUITS VALLS	
Vino tinto Singular Parraleta SERS		
L021

59,90 €
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LOTE ONLYFANS SHIO
Turrón de Jijona SHIO		
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO		
Bombones de AOVE. OLIVIA ORIGINAL		
Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE		
Vinagrillo naranja confitada y miel FLOR DE SAL		
Vinagrillo de granada y miel FLOR DE SAL		
Dulce de granada y lima SHIO		
Aceitunas rellenas de ajo encurtido SHIO		
Paté de aceituna negra y harissa SHIO		
AOVE premium SHIO PICUAL		
AOVE premium SHIO ARBEQUINA		
AOVE premium SHIO KORONEIKI		
Mermelada de aceituna SHIO		
L024

118,50 €

ONLY FANS SHIO

ALCOLEA BEST SELLERS

LOTE  ALCOLEA BEST SELLERS
Turrón de Jijona SHIO	
Turrón de chocolate blanco y macadamias SHIO	
Bombones de AOVE. OLIVIA ORIGINAL	
Bombones de parmesano y AOVE. OLIVIA CHEESE	
Vinagrillo naranja confitada y miel FLOR DE SAL	
Dulce de granada y lima SHIO	
Arroz con boletus BRAZAL	
Arroz carnaroli NIRAL	
Aceitunas rellenas de ajo encurtido SHIO	
Paté de aceituna negra y harissa SHIO	
AOVE premium SHIO PICUAL				  
	
L023

84,50 €
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AHORA
LAS ENSALADAS 
SON OTRA 
COSA
CON ESTOS ALIÑOS,
CUIDARSE ES OTRO NIVEL

LOTE MINI SALADS
AOVE 250 mL Arbequina  FLOR DE SAL	
Vinagrillo naranja confitada y miel FLOR DE SAL	
Vinagrillo de granada y miel FLOR DE SAL	
Vinagrillo de uva y miel FLOR DE SAL	
Mostaza suave INDIE MOUTARDE	
L025

30,50 €

LOTE MINI SHIO
AOVE premium SHIO ARBEQUINA		
Bombones de AOVE. OLIVIA MIN
L027

28,50 €

LOTE AOVE INDIE
AOVE 250mL Arbequina  FLOR DE SAL	
Mostaza suave INDIE MOUTARDE.
L029

14,50 €

LOTE MINI YAYA
AOVE 250mL Arbequina  FLOR DE SAL
Paté de Benasque BALDANA
L028

13,50 €
LOTE ENSALADAS DE ENERO
Vinagrillo naranja confitada y miel FLOR DE SAL	
Vinagrillo de granada y miel FLOR DE SAL	
Vinagrillo de uva y miel FLOR DE SAL	
AOVE 500mL Arbequina  FLOR DE SAL	
Dulce de granada y lima SHIO	
Paté de aceituna negra y harissa SHIO	
Mostaza suave INDIE MOUTARDE	
L026

40,80 €



LOTE GIN GIN
Ginebra Less is more OTSO	
Ginebra NUT HIBISCUS Y NARANJA	
Nubes artesanas MALLORCANDY	
Cacahuete rebozado con wasabi MARIGOLOSA	
Aderezo gin tonic citrico TOQUE	
Aderezo gin tonic frutos rojos TOQUE	
L030

79,90 €
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TU 
cesta
con 
jamón.

PREGUNTA POR 
NUESTRA SELECCIÓN 
DE JAMONES Y PALETAS
Y AÑÁDELO A TU LOTE.



34

CONTAMOS UN CON UNA 
SELECTA BODEGA DE VINOS
PARA UN LOTE DE 10.

MAGNUMS
01. 12 LUNAS · TINTO SOMONTANO
02. PRADOS FUSION GARNACHA & SYRAH
03. O GRAN MEIN ·  BLANCO
04. PAGO CARRAOVEJAS · RIBERA DEL DUERO
05. PEDROUZOS · VALDEORRAS

TINTOS
06. VALBUENA Nº5 VEGA SICILIA · RIBERA DEL DUERO
07. VATÁN · TORO
08. LA NIETA · RIOJA 
09. CUENTA VIÑAS · RIBERA DEL DUERO
10. DOMINIO DE CALOGIA · RIBERA DEL DUERO
11. EL BOSQUE · RIOJA
12. EL GRILLO · SOMONTANO
13. TRESMANO · RIBERA DEL DUERO
14. DOBLE R · RIBERA DEL DUERO
14. 12 LUNAS · SOMONTANO
16. PACO GARCIA CRIANZA · RIOJA

01.                                                    02.                                                  03.                                 04.                                        05.

06.                                      07.                             08.                                 09.                                      

11.                                          12.                                       13.                  

14.                                          15.                                       16.                  

nuestra 
bodega

Disponemos de 
más de 200 referencias 
de vinos, pero aquí 
te mostramos nuestra 
selección para esta 
Navidad.

Consúltanos y 
te asesoramos.

10.



BLANCOS

VERMUTS 
Y VINOS 
DULCES

30. TERESA · ESPUMOSO BRUT · VALONGA 
31. MAS DEL SERRAL · PEPE RAVENTÓS 
32. LUME BRUT · ESPUMOSO
33. RAVENTÓS I BLANC · BLANC DE BLANCS CAVA
34. RAVENTÓS I BLANC · DE LA FINCA CAVA
35. RAVENTÓS I BLANC · DE NIT CAVA

24.                                          25.                                               26.                                                           27.                                                      28.                                                 29. 

30.                                            31.                                         32.                                           33.                                         34.                                            35.                                    

36

24. SOFÍA · VINO DULCE VALONGA
25. VERMÚT DE LÚPULO VERMUZA
26. CABECITA LOCA · VERMUT ROJO 
27. JARABE DE PALO · MISTELA
28. JARABE DE PALO ·VERMUT ROJO
29. JARABE DE PALO ·VERMUT BLANCO

17. ARIDA- EL VINO DEL DESIERTO: VIGNERONS DE HUESCA
18. CÍCLIC- LA GRAVERA: ALFARRÁS
19. PACO GARCÍA TEMPRANILLO BLANCO- RIOJA
20. VILLA WOLF GEWÜRZTRAMINER
21. QUINTA LUNA · OSSIAN
22. ATTIS  · ALBARIÑO
23. LA GRAVERA BLANCO NATURAL BIODINÁMICO: ALFARRÁS

17.                                        18.                                           19.                                  20.                                 21.                                       22.                                          23.                                  

ESPUMOSOS



CHAMPAGNE.
TE PRESENTAMOS 
A NUESTROS 
CUATRO FAVORITOS.
PERO TENEMOS MUCHOS MÁS, 
CONSÚLTANOS.

36. CHARLES HEIDSIECK · CHAMPAGNE
37. DON PERIGNON VINTAGE 2013
38. MOËT CHANDON ICE IMPERIAL
39. TAITTINGER  · CHAMPAGNE

36.                                                                                                          

28.     

38.                                         36

BRÍNDEMOS
A LO 
GRANDE

37.                                                                                                          

39.                                                                                                          



NOS CURRAMOS 
MUCHO
NUESTROS LoTES, 
PERO TAMBIEN 
PUEDES 
ELABORAR 
EL TUYO
Elige el tamaño de tu lote y los productos con 
los que quieres sorprender.
Cualquier duda o asesoría, ¡estamos para ti!

nuestros 
aceites 
y vinagres
01. AOVE SHIO PICUAL 500 ML.
02. AOVE SHIO ARBEQUINA 500 ML.
03. AOVE SHIO KORONEIKI 500 ML.
04. AOVE FLOR DE SAL  ARBEQUINA 500 ML.
05. AOVE FLOR DE SAL  ARBEQUINA 250 ML.
06. VINAGRILLO DE UVA Y MIEL FLOR DE SAL 250 ML.
07. VINAGRILLO DE GRANADA Y MIEL FLOR DE SAL 250 ML.
08. VINAGRILLO DE NARANJA Y MIEL FLOR DE SAL 250 ML.

L                                                                              

XS                                       

S                                    

M                                 

01.                                                           02.                                                      03.                                          

40
04.                                                               05.                                           06.                                    07.                                 08.                          

arroces 
01. ARROZ CON BOLETUS. BRAZAL 
02. ARROZ GOURMET MARATELLI BRAZAL
03. ARROZ CARNAROLI. NIRAL
04. RISOTTO TARTUFO GLI AIRONI

no picar 
es pecar
01. ACEITUNA VERDE RELLENA DE AJO SHIO 
02. ACEITUNA VERDE ALIÑO DE LA ABUELA SHIO 
03. ACEITUNA ARBEQUINA SHIO 
04. ACEITUNA VERDE ESTILO CAMPESIONO SHIO
05. ACEITUNA NEGRA EMPELTRE SHIO
06. PATÉ DE ACEITUNA NEGRA CON HARISSA SHIO
07. PIMIENTO RELLENOS TXANGURRO LUKAN
08. CREMA DE QUESO Y CECINA
09. PATE DE LA YAYA BALDANA BENASQUE
10. PATE DE CORZO JAMONES BRONCHALES
11. PATE DE TOMATES SECOS. DE MOLINA
12. TOSTADAS CRACKERS TRUFA PAUL PIPPA
13. YEMAS ESPÁRRAGOS PREMIUM SERRANO
14. PIMIENTOS PIQUILLO LINO MORENO
15. BANDERILLAS DULCES. DE MOLINA
16. ESPÁRRAGOS LA CATEDRAL DE NAVARRA

01.                             02.                                               03.                                                 04.                          

01.                                                    02.                                                 03.                

04.                                                    05.                                                               

06.  

07                                                               08.                                                                                                                                                                                                12.  

09.  

10.  

13.                                                                  14.                                                            15.                                                                                

16.  

11.  



ibéricos, 
siempre
01. PAYÉS LA AMPURDANESA
02. SALCHICHÓN IBÉRICO 
03. CHORIZO IBÉRICO 
04. CABECERA DE LOMO IBÉRICO 
05. QUESO QUESAR
06. QUESO CURADO
07. CALLOS CON CHORIZO Y BUTIFARRA
08. COSTILLA DE CERDO DUROC

01.                              02.                                              03.                                            04.                          

05.                                           06.                                    07.                                                                                 08.                          

la mar 
de bien
01. BERBERECHOS AL NATURAL PORTOMAR
02. MEJILLONES EN ESCABECHE PORTOMAR
03. PULPITOS AL AJILLO PIBERNAT
04. SALMÓN MARINADO PIBERNAT
05.  TARTAR DE SARDINA PIBERNAT
06.  PIMIENTOS RELLENOS DE CHIPIRÓN LUKAN
07. PATÉ DE MEJILLONES AR DE ARTE
08. ZAMBURRIÑAS DE RIAS GALLEGAS AR DE ARTE
09. BACALAO EN ACEITE DE OLIVA AR DE ARTE
10. MEJILLONES FRITOS ESCABECHE 
       REAL CONSERVERA
11. BERBERECHOS AL NATURAL 
       REAL CONSERVERA
12. NAVAJAS AL NATURAL 
       REAL CONSERVERA

01.  
02.  

03.  
04.  

05.  

06.  

07.  

08.  09.  

10.  

11.  

12. 
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NOVEDADES
DE KM.0 
01. MOSTAZA SUAVE INDIE MOUTARDE
02. ALIÑO CHIMICHURRI INDIE MOUTARDE
03.  ALIÑO ENSALADAS INDIE MOUTARDE
04. ALIÑO TARTAR  INDIE MOUTARDE
05. MIEL INDIE MOUTARDE
06. NUECES CARAMELIZADAS VALONGA
07. MERMELADA DE CEREZAS DEL CINCA FRUITS VALLS
08. CERVEZA ARTESANA SIXENA 
09. ALMENDRA CON CHOCOLATE RUBÍ BORÉN
10. ALMENDRA CON CHOCOLATE NEGRO BORÉN
11. ALMENDRA BORÉN
12. NUEZ MACADAMIA BORÉN
13. MELOCOTÓN EN ALMÍBAR VALLE DEL CINCA

02.                         

03.                         

04.                         

05.                         

08.                         

06.                         

06.

01.                         

07.                         

09.                         10.                         

11.                         12.                         

13.                         



dulce navidad
01. BOMBONES ARTESANALES OLIVIA ORIGINAL SHIO
02. BOMBONES ARTESANALES OLIVIA CHEESE  SHIO 
03. TURRÓN DE JIJONA SHIO 
04. TURRÓN CHOCOLATE BLANCO Y MACADAMIA SHIO 
05. NUBES ARTESANAS MALLORCANDY
06. MANTECADOS DE AVELLANA Y CHOCOLATE BUM BUM. LATTIDOS	
07. MANTECADOS DE AVELLANA BUM BUM MINI LATTIDOS
08. DULCE DE GRANADA Y LIMA SHIO
09. MUDÉJARES MINI MANUEL SEGURA
11. CACAHUETE CHILI MARIGOLOSA
12. CACAHUETE WASABI MARIGOLOSA
13. MOSCATELICOS MANUEL SEGURA
14. MUDÉJARES MANUEL SEGURA
15. NEULAS CON CHOCOLATE BLANCO SANT TIRS
16..FRUTAS DE ARAGÓN MARIGOLOSA
17. CHOCOLATE MORAS, FRESAS Y ARÁNDANOS BELENGER
18. CHOCOLATE FRESA Y YOGUR GRANADA BELENGER
19. CHOCOLATE CAPUCHINO, CANELA Y CHOCO COOKIES 
      BELENGER
20. CHOCOLATE ORIGEN TANZANIA BELENGER

01.  

02.  

03.  

04.  

05.  

06.  

07.  

16.  

11.  12..  

14.  

15.  

17..  18.  19.  

44
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13.  

20.  

09.  



1 ¿Cuáles son las ventajas de comprar online una cesta de navidad a domicilio?

La Navidad está a la vuelta de la esquina, las tiendas empiezan a estar masificadas y no puedes inver-
tir todo el tiempo que quisieras buscando tu lote de navidad. La solución es fácil: comprar tu cesta de 
navidad online y enviarla al domicilio o domicilios de tus clientes, empleados o familiares, de esta forma 
ahorrarás tu valioso tiempo y en un plazo máximo de 4 días recibirás tu lote navideño en casa.

2. ¿Necesito cumplir algún requisito para recibir mis cestas de navidad a domicilio?¿Necesitas pocos 
lotes y crees que nadie te los enviará a domicilio? 

Sal de dudas, comprueba tú mismo que no necesitarás hacer una compra mínima de cestas de Navidad. 
Escoge los lotes que te gusten, iguales o diferentes, hasta 5 lotes.  Dispones de más de 20 opciones 
distintas donde poder elegir tus lotes de Navidad. Para que tus cestas de Navidad se entreguen en el 
domicilio indicado lo único que necesitas es poner en tu pedido online la dirección o direcciones donde 
quieres recibir tus lotes de Navidad. 

Si deseas más opciones, puedes descargarte nuestro catálogo en pdf y hacernos llegar tus preferencias, 
consultas o dudas, para poderte realizar un presupuesto a medida a tus necesidades al mail
 flordesa@aceiteflordesal.com o bien a través de nuestro formulario.

3. ¿Cuánto he de pagar por los gastos de envío de mi cesta de navidad a mi domicilio?

Los gastos de tus cestas de navidad a domicilio pueden salirte gratis, te explicamos a continuación como:

OPCIÓN ON LINE. Plazo máximo de entrega de 3-4 días. En tiempo récord. Te ha comido el tiempo 
y necesitas un servicio rápido, esta es tu opción. 

OPCIÓN CATÁLOGO. Planificando con tiempo tus lotes te saldrán más económicos. Escoge el día 
de entrega (con 15 días de antelación) . Has hecho la compra con previsión así que escoge el día 
que prefieres recibir los regalos de Navidad e intentaremos respetarlo. (En las fechas de entrega 
entre el puente de la inmaculada hasta Navidad suelen ocurrir retrasos por la saturación de las 
empresas de transporte)

ENVÍO A DOMICILIO GRATIS. Cualquier compra de lotes a través de la tienda on-line, hasta 5 lo-
tes es gratuito. Envíos a España (península). Consultar para entregas en Baleares, Canarias, Ceuta 
y Melilla.

ENVÍO A DOMICILIO DE MAS DE 5 LOTES. Pedir presupuesto, especificando cantidad y población 
de reparto.

preguntas frecuentes sobre lotes 
y cestas de navidad con envío 

A)

B)

A)

B)

En caso de tener que suministrar en pisos u oficinas en altura, rogamos consulten presupuesto.

- El tiempo de servicio será de 10 días desde que se confirma el pedido haciendo efectivo el pago del mismo. 

- Imprescindible facilitar teléfono de contacto y direcciones actualizadas.

- PROVINCIA DE HUESCA y HUESCA CIUDAD: Si el pedido se ha realizado con suficiente antelación, y entra en 
la ruta habitual de reparto, los portes serán gratuitos. Además se dispondrá de un punto de recogida en Hues-
ca capital en: SAN LORENZO VINOS Y ESPECIALIDADES. C/San Lorenzo 12, 22002 Huesca.
 
- RECOGIDA EN NUESTRAS INSTALACIONES:
El plazo para la recogida es de 3 a 5 días dependiendo del stock y no se cargará ningún coste adicional.

- Los plazos de entrega indicados, están considerados desde el momento en el que se dispone de toda la in-
formación necesaria para la distribución de la mercancía (direcciones, teléfonos, horario de descarga, persona 
de contacto).

- No se consideran en firme, los datos que no estén debidamente cumplimentados.

- Los pedidos que tienen como forma de pago TRANSFERENCIA  no saldrán de nuestros almacenes hasta 
recibir el importe íntegro en la cuenta indicada en la web o en el presupuesto.

PERIODO DE RIESGO ESCASEZ DE SUMINISTRO- Posible rotura de stock: 
Olicinca SL se reserva el derecho de sustituir cualquier producto por otro de igual o superior categoría sin 
coste adicional.

Tanto si su pedido viaja paletizado o en bultos sueltos , compruebe que el precinto de garantía no muestra 
ningún síntoma de manipulación, de ser así, especifíquelo en el documento de entrega de la agencia y 
póngase antes de 24h desde su recepción en contacto con nosotros para resolver la incidencia.

:

condiciones generales del servicio 

garantia del transporte:  
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